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New Jersey Survey Results
Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 

of President Joe Biden?

 78% Favorable........................................................

 12% Unfavorable ....................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q2 Generally speaking, do you vote in Democratic 
primaries or Republican primaries, or do you 
not usually vote in primary elections?

100% Democratic primaries ......................................

  0% Republican primaries ......................................

  0% Don't usually vote in primary elections ............

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Governor Phil Murphy?

 81% Favorable........................................................

  9% Unfavorable ....................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Senator Robert Menendez?

 14% Favorable........................................................

 67% Unfavorable ....................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Congressman Andy Kim?

 54% Favorable........................................................

  6% Unfavorable ....................................................

 40% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of First Lady of New Jersey Tammy Murphy?

 54% Favorable........................................................

  5% Unfavorable ....................................................

 41% Not sure ..........................................................

Q7 If the Democratic candidates for U.S. Senate 
next year were Robert Menendez, Andy Kim, 
and Tammy Murphy, who would you vote for?

  5% Robert Menendez ...........................................

 42% Andy Kim ........................................................

 19% Tammy Murphy ...............................................

 34% Not sure ..........................................................

Q8 If the Democratic candidates for U.S. Senate 
next year were just Robert Menendez and 
Andy Kim, who would you vote for?

 10% Robert Menendez ...........................................

 63% Andy Kim ........................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q9 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 56% Woman ...........................................................

 42% Man.................................................................

  2% Non-binary ......................................................

Q10 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4. 

 12% Hispanic or Latino ...........................................

 58% White ..............................................................

 22% African-American ............................................

  8% Other...............................................................

Q11 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 32% 18 to 45...........................................................

 36% 46 to 65...........................................................

 32% Older than 65 ..................................................
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Q12 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 20% High school graduate or less ..........................

 20% Some college but did not finish .......................

  9% 2-year college degree .....................................

 30% 4-year college degree .....................................

 22% Post-graduate degree .....................................

Q13 Mode

 43% Landline ..........................................................

 57% Text .................................................................


